

# 胆大“蜘蛛人”屋内有人仍盗窃

## 疯狂作案20余起后终被莱阳警方擒获

胆大!

### 屋内有人仍然盗窃

12月4日凌晨4时许,莱阳市公安局110接警台接群众报警称,市区西郊一居民小区内发生入室盗窃案。被盗居民住房分布在三楼和四楼,犯罪嫌疑人胆大妄为,连续作案,采取攀爬雨水管道和窗户防护栏的方式,通过居民未关的窗户进入室内实施盗窃。

在进入室内后,明知屋内有人人的情况下仍然实施盗窃。夜间进入居民住宅盗窃,犯罪分子随身可能携带凶器,一旦被发现极有可能演变为抢劫等恶性案件,严重威胁居民的人身安全,接报后,当日值班局长立即指令刑侦大队民警和技术中队民警赶赴现场开展侦查破案工作。

蹊跷!

### “蜘蛛人”来去无踪

侦查民警在案发现场勘查发现,犯罪嫌疑人是采取徒手的方式攀爬楼房雨水管道,并没有任何的辅助安全设施,应该是具有熟练的攀爬技术,堪称“蜘蛛人”,从3个案发现场遗留的足迹提取情况看,实施入室盗窃的犯罪嫌疑人应该是2人。

民警调取现场周边的监控,在案发现场,案发时段,发现了2名男子在现场出现,其中一名男子戴着一顶圆顶的鸭舌帽,中间有两条纵向隔开的白色条纹,上身穿灰白色面包服,肩部有钱黑色装饰布纹,衣着特征比较明显。但由于监控视频比较模糊,侦查民警确定不了犯罪嫌疑人的具体面部特征。

根据现场居民丢失的物品数量和种类分析,2名犯罪嫌疑人要想带走盗窃所得物品应该有交通工具,但令侦查民警感到疑惑的是在案发现场及周边,案发时段没有发现任何可疑车辆出入。

侦查民警走访调查了案发周边50余户居民,100余名群众,询问案发后时间段有无可疑人员或者陌生人出现,仍然没有获得有价值的线索。两个“蜘蛛人”究竟从哪里来?又到哪路去了呢?会不会是外地人员流窜作案呢?刑侦大队会议室办案民警根据几天来所得的各种线索进行了种种可能的分析。

本报记者 赵金阳 通讯员 刘建鹏

电影《蜘蛛侠》中,“蜘蛛侠”行走楼宇之间如履平地行侠仗义,战无不胜、拯救市民于危难之中。现实生活中,在莱阳市也有这么两个“蜘蛛人”,他们也是行走于楼宇之间,干的却不是行侠仗义之事,而是在风高月夜翻窗入室祸害群众。不过他们可不是战无不胜的,12月11日,莱阳市公安局充分利用视频作战,经过缜密侦查,成功破获四川籍彝族人惹某一铁等人系列攀爬入室盗窃案,破获案件20余起,涉案价值6万余元。

### 再作案!“蜘蛛人”露出尾巴

正当侦查民警对案件进行综合分析时,110接警台又接连传来群众报警,城区东郊梁好泊住宅楼,城区西郊鱼池头大桥附近又相继发生入室盗窃案,侦查民警从调取的现场监控和作案手法确定均是同一伙人所为,民警断定犯罪嫌疑人应该是居住在莱阳市本地。

失盗物品包括衣服、电脑、手机等种类比较多,数量和体积比较大,认定犯罪嫌疑人一定有交通工具。在全市交通地图上,侦查民警发现所有案发现场均分布在204国道两边,从几个案发现场没有发现可疑车辆情况看,侦查民警推断2名犯罪嫌疑人有可能是搭乘出租车在204国道下车,徒步进入作案现场实施作案,得手后徒步返回204国道搭乘出租车逃离。

侦查民警初步勾画出了犯罪嫌疑人的作案过程,案子一时明朗起来。为防止犯罪人员再次作案,城区5个派出所沿204国道3个城郊接合部行动起来,24小时开展巡逻,盘查可疑人员。同时,侦查民警围绕案发前后时间段在204国道停留的出租车开展摸排,调取了4个现场900余分钟的“天网工程”监控后,终于发现了两名犯罪嫌疑人的踪迹。

12月4日,有一辆出租车在经过冯格庄卡口时,“天网监控”留下了戴圆顶鸭舌帽犯罪嫌疑人的影像,狡猾的“蜘蛛人”终于露出了尾巴。

侦查民警兵分两路展开工作,一路追踪出租车的行动轨迹,力求发现二人下车的地点。一路寻找出租车司机,以求获得二人更详细的资料。很快两路都传来好消息。

经查,二人是在龙旺庄街道办事处纪格庄村边上的村碑处下的车,下车处紧挨着204国道。出租车司机反映二人操外地口音,普通话

说得很吃力。根据出租车司机描绘,民警基本上断定2人是四川籍的可能性大。侦查民警随即赶往纪格庄村开展工作,通过走访并调取村中监控,民警掌握了有四川彝族的人员在村中租住房屋的情况,通过摸排,侦查民警发现了戴圆顶鸭舌帽犯罪嫌疑人惹某一铁正在其中。

12月11日,侦查民警展开抓捕,在村中一商店内正在喝酒的惹某一铁(男,21岁,四川省美姑县人)被当场抓获。经初步审讯,惹某一铁承认了伙同他人在204国道附近采取攀爬楼房雨水管道和防盗网的方法多次实施入室盗窃的犯罪事实。为了遮挡公安机关的视线,每次都采取打出出租车的方式在204国道下车,徒步进入作案现场,得手后再徒步离开到204国道乘出租车离开。目前案件还在进一步侦破中。

公安机关提醒广大群众要提高自防能力。通过对近年来发案和现场分析,犯罪分子均从未上锁的窗户开窗入室实施盗窃,对于有条件的要尽可能安装防盗设施,同时,关好门窗是防范此类犯罪非常有效和最为基本、简单的方法。

### 自行车店门口被偷

本报12月17日讯(记者 于飞)王先生在芝罘区西大街一家快餐店打工,最近一直骑着他的山地自行车上下班,他将自行车停在店门口,让自己随时可以看到,却没想到自行车会在自己的眼皮底下被偷了。

他赶紧返回店里,查看了店门口的监控录像。从监控录像中看到,偷车的是一位中年男子,他是骑着自行车经过的,看到快餐店门口停着一辆山地自行车后,就将自己的自行车停在了远处,然后步行过来。在店门口徘徊了十几分钟,不断地张望身边往来的人是否注意到他,然后趁用手里的工具将山地自行车的车锁剪断了,然后自己骑着这辆山地自行车扬长而去。

### 小区里养大型犬 孩子吓得躲着走

本报12月17日讯(记者 于飞)近日,芝罘区通伸西街附近的居民反映有人在小区的车库养了好几条大型犬,每次主人出来遛狗时,大家看到那狗凶恶的样子就很害怕,很担心这些狗受惊了会咬人,而且周边还有学校,居民觉得存在很大的安全隐患。

近日,记者来到芝罘区通伸西街83号,市民刘先生领着记者来到一个车库门口。虽然车库的伸缩门关着,但是能听到里面有狗叫声。刘先生告诉记者,车库里的这条狗,有一米多高,已经在这里养了两年了,这条狗不仅白天叫,晚上也叫,楼上的居民晚上根本休息不好。随后,刘先生带着记者找到了狗主人家,可是家中无人。

刘先生说,不仅狗叫声扰民,而且也存在安全隐患,附近的居民小区比较多,还有学校,主人遛狗的时间基本跟学生上下学的时间一致,大家很担心这些大型犬会咬到人。刘先生说,他挺喜欢狗的,家里也养了一条宠物狗,但是每次看到街上的这些大型犬,也让他这个爱犬之人害怕。

“今年6月份,通伸东街有一条藏獒将一位老太太咬伤了,报警后警察来了,藏獒又想咬警察。”刘先生说,附近养大型烈犬的有好几家,各种品种的都有,他们出来遛狗时,都没有用绳牵住,而是让狗随意跑,所以大家望而生畏。

通伸小学的一位学生告诉记者,她上学的路上经常遇到大型犬,看着怪害怕,总要躲着走。

记者了解到,烟台市区养犬管理办法规定,居民饲养犬只,只允许饲养体重不超过15千克的小型观赏犬。刘先生说,他已经和几位邻居一起将情况反映到了派出所,民警表示会尽快找到养狗的居民,协调处理此事。



# 佐康祛痘 值得信赖



祛痘专家:秦媛 主任

冬季到来,因为季节特性,同时也成为痘痘、过敏的多发季节。杀手一:大量进食海鲜和辛辣食物,诱发肌肤炎症问题,皮肤会承受不了过度的刺激,而频繁过敏。

杀手二:不及时补水,皮肤没有得到有效锁水,导致水分流失,出现外油内干的肤质。

专家敬告有痘的朋友要注意海鲜食物的摄入量,尽量避食辛辣食物,同时尽量选择具有深层锁水保湿功能的护肤品,可以舒缓面部因为秋季干燥导致的皮肤

严重缺水、过敏长痘的问题!

正确祛痘有方法

彻底祛痘是个系统疏通调整的过程,首先要用专业的吸油机把被油脂黏合住的毛囊口通畅开,再通过技术设备,把堵塞毛孔的垃圾清扫干净,用纯植物的秘方产品做整体的消炎杀菌,使毛囊像管道一样健康通透。哪怕身体内部原因产生很多的毒素和油脂,都能顺着通畅的毛孔代谢出去,毛囊不堵,没有炎症,就不会反复长痘了。10年祛痘老店有信誉

佐康公司旗下有500多家连锁,烟台佐康已落户烟台10年,期间采用清、调、修、补,神奇的祛痘技术,已为港城许多痘友解除了烦恼。针对各种原因引起的痘痘,一次就见到明显的效果!并且承诺:只要痘友认真配合,二十天左右就能祛除,拍照为证,如没祛除,全额退款。

芝罘区佐康总部:6263931  
开发区佐康分店:6398791  
烟台佐康网站:  
www.yantaiqudou.com  
烟台剩余区域:高新区(火爆招商

中) 佐康总部官网:www.zkqudou.com  
全国加盟咨询:18604606080 张经理

